

发情侣照 赢5000大奖 让我们来宜家约会吧

如果您的生活充满了无数让人难忘的小细节,如果您有让生活指数居高不下的能力,就在这个爱的纪念日大胆地晒出来。带上心爱的TA一起去宜家记录下每个幸福的瞬间,也可以报名和现代新娘的朋友们一起去宜家分享更多的幸福瞬间。只要参与就可能赢得5000元大奖,现代快报爱周刊也和您一起见证幸福,分享快乐。

我会给你安全感



嘉嘉和香香 【040】

投票

爱情宣言：爱就在一起
网络投票【706】| 短信投票【87】

别看咱长得挺结实,其实还是挺缺安全感的,所以找女朋友第一条就是踏实(笑)。香香是俺相亲相来的,“有眼缘、善解人意、懂事”这是我对她的第一印象,当然我也比较符合她的要求,不然她不会不惜精力和财力给我买护肤品,买衣服,让我越来越粉嫩(害羞中),不会在我生病时请假照顾我,一宿不睡觉。

相处的2年中,我们最开心的事就是去宜家买靠垫,不管是心形的,还是条纹的,家里的很多角落都能看到,就像我们的爱将整个房间包围。香香就像一个大大的靠垫,给我安全感,给我舒服和踏实的生活。

你喜欢可爱型的吗



胡秋佳 石三运 【016】

投票

爱情宣言：我们爱到天荒地老!
网络投票【921】| 短信投票【95】

“我就喜欢可爱的女生,你就像我的开心果。”这是石头说的最动听的一句话。(笑)从一个月见一次的异地恋到天天黏在一起,从爱吃淮扬菜到顿顿不离辣的重口味,石头为我改变了许多。但真正的改变还是从宜家开始,以前我报名参加活动,他总是扭扭捏捏不配合,这次我拉他去拍照片,开始还推三阻四,可是到了宜家之后,他越拍越有感觉,兴奋得像个孩子。回来后他和我说在宜家拍照的时候,看到我摸摸这,看看那,还做出拿起锅铲做饭的样子,让他发现了很多乐趣,也对生活有了新的理解。他还主动找朋友投票,我家石头终于开窍啦,爱你!

活动对象:恋人/准新人(18周岁以上),每对限报名一次。

活动时间:

8月4日-8月22日 幸福“情侣照”大征集,和TA一起去宜家拍张幸福照,照片上传至都市圈圈网(www.dsqq.cn),就有机会获得5000元大奖

8月23日-8月28日 晒幸福,获奖朋友的幸福照将在宜家展出,届时可以携家人和朋友一起去宜家分享幸福瞬间!

8月28日 由现代新娘携手宜家为获奖朋友颁发精美奖品。(获奖名单也将在现代快报或快报官网上公布)

活动报名方式:网络报名:登录www.dsqq.cn进入“现代新娘情侣照评选”活动专题,点击“我要报名”进行报名,填写情侣资料、上传照片。

评选规则及方法:评选采取投票制。根据公平公开的原则,对情侣照票选数量进行排序,确定名次。

活动奖项设置:一等奖 1名 奖价值5000元宜家购物卡

二等奖 30名 奖价值1000元的现代新娘婚庆大礼包

参与奖 100名 奖价值19.9元的宜家尼特亚相框一组 爱周刊记者 乐媛

投票方式:

A网络投票: 登录www.dsqq.cn进入“现代新娘情侣照评选”活动专题,点击投票按钮,为您喜欢的选手投票。

B短信投票: 编辑9+情侣照片编号(例如:001)发送至10665566089(仅限移动用户)。



夫妻档案

老婆:戴晓雨,28岁,个体
老公:聂伟,28岁,外贸

漫画
俞晓翔

对新婚的晓雨和聂伟夫妇来说,300公里的距离和爱情相比,并不遥远……

300公里 双城恋

执着打动父母 异地牵手被祝福

当晓雨的父母知道她谈了一个在外地工作的男友时提出了反对意见。晓雨回忆起当时的情景,依然有点伤感:“爸爸甚至对我说,宁愿你现在恨我们,也不希望你将来后悔……”一边是深爱自己的父母,一边是难以割舍的男友,晓雨陷入了两难。一天晚上,晓雨在房间里翻看着聂伟曾给她发来的留言信息偷偷抹泪时,被妈妈发现了。看着女儿这么痛苦,妈妈终于心软。最后,妈妈决定去做爸爸的工作。最后的结果是爸爸决定先见见聂伟再说。聂伟说那次的见面他太紧张了,所以从头到尾几乎都没敢说话,没想到这反倒让晓雨的父母对他的第一印象挺好的。其实让聂伟最感动的还是晓雨的爸爸,一直少言的戴爸爸,直到他和晓雨准备结婚的时候,突然有一天把他拉到一边很认真地交代:“女儿我交给你了,好好待她,她是我们的女儿,你是我们的儿子。”

领证那天,聂伟送给晓雨的礼物是一本日记。里面记着每天的内容字都不多,“今天晓雨生气了”、“今天晓雨很开心”、“今天晓雨让我好好减肥”、“今天……”晓雨非常感动,她说,“距离只是思念,爱才能让它更长远。”我们衷心地祝愿这对爱人幸福快乐。爱周刊记者 马玲

异地丢钱包 老同学热心解围

戴晓雨在大学期间就开始“创业”了。每到周末,她不是跑到上海去进服装,就是在南京一些路摊边捣鼓她的“小买卖”。毕业后,晓雨在离学校不远的地方开了一家服装店。

2007年6月的一个周末,和聂伟同在上海工作的大学同学打来电话,“你赶紧联系下戴晓雨,她钱包被偷了,我在单位加班……”“戴晓雨!?”聂伟思索着这个很耳熟的名字,“噢,那个同班的‘服装倒妹’。”聂伟赶到约定地点时已是晚上七点多,寒暄两句后,他和晓雨商量由他先帮着联系一个旅馆住下。没想到晓雨一听就摇起头来:“多浪费钱啊,我去你住的地方窝上一晚就OK了。”

聂伟当时觉得晓雨也太没有“男女授受不亲”的概念了,不过也懒得再和这位豪爽同学争辩了,两人一起就这么拎着大包小包往他租住的地方走。本来聂伟是和另一个男孩各住一间的。晓雨这一来,他不得不硬着头皮和人家解释,没想到那哥们一副“I see”的表情,完全把晓雨当成聂伟的女友了。就这样,聂伟给晓雨让出房间,自己和那位仁兄挤一间对付了一夜。第二天聂伟特意给晓雨500元钱路上备用。晓雨也没多客气,高高兴兴地拿着钱回去了。

室友无意间捅破爱的窗户纸

没过一个星期,晓雨就来找聂伟还钱了。晓雨还拿出一件衣服:“我估计着这衣服你穿合适。”聂伟挺高兴,没想到晓雨接着说,“反正店里最后一件了,号小也不好卖。我到现在还没吃饭呢,请我吃点东西吧?”这个大大咧咧的晓雨让聂伟有点哭笑不得。

后来,只要晓雨到上海遇到周末都会“顺带”找聂伟玩,这时间一长,两人的关系也越来越热乎。那天聂伟正和晓雨在宿舍里说话,他的室友回来了:“哟,女朋友在呢……”害羞的聂伟本能地抢话:“别乱说,这是我老同学!”此话一出口,晓雨不高兴了:“其实从第一次‘遇难’他热心帮忙我就觉得这人挺不错,相处中也没说一定要谈朋友,先处处看再说。可他如此撇清关系让我很下不了台。”

这次回南京后,晓雨没再和聂伟联系。聂伟突然觉得像少了点什么。无论这种缺失感出于什么,聂伟想着给晓雨发条短信探探虚实总没错,可没想到首条“问候”石沉大海。紧接着两条、三条、四条……直到十几条短信重复两个字“在吗?”终于把那头的晓雨逗乐了,“求你了,不要再生气了,手机要爆机了……”就这样谁也没再提之前的事,两人有点心照不宣地开始交往了。

向左走

216对
结婚

南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理,如有遗漏,敬请谅解。

向右走

194对
分手

博 客 邮 箱 :http://blog.dsqq.cn/?114706/

邮箱:mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

爱情麻辣烫

主持人:马玲
金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

AA制,不新鲜,听着也比“亲兄弟明算账”来得让人舒坦,在人际交往中,这算得上是一种颇得人心的经济理念。于是有了朋友间的AA制,恋人间的AA制,特立独行的一群人甚至将AA制精神发挥到了婚姻中……

婚姻真的可以AA制吗

主角:文芳 配角:西丽(闺蜜)
相识时间:5年

文芳是个出色的语文老师,在一所有名气的中学任教,她不仅人长得讨喜,工作上也相当上进。海辰是个“海龟”,在德国读的大学,回国后在一家不错的律师事务所当律师。文芳和海辰本来毫无交集,一次极其偶然的朋友聚会,斯文大方的文芳引起了海辰的注意,一段美丽的爱情就在海辰主动索取文芳的手机号后开始了。

海辰特有的“海龟”式的见多识广、果断独立让文芳觉得很man,而文芳身上的那种耐心、细心和贴心更是让在外漂泊多年的海辰感到了前所未有的温暖与亲密。在恋爱了两年之后,海辰大胆地向文芳提出了求婚。文芳说,求婚的那一刻自己的内心闪过一丝的犹豫,但仅仅是闪过,更多的还是幸福,他们很快举行了婚礼。

文芳的那些犹豫那些心结,在婚后的三年中似乎越结越大——海辰是个彻头彻尾的AA制主义者,他甚至将这种消费方式带到了婚姻中来。

文芳说,其实在恋爱时海辰就已经和她这样了,其实对于AA制文芳并不反感,甚至有些赞同,海归派的海辰有这样的想法也并不奇怪,但作为相对传统的文芳来说有时还是会有些别扭,除非是生日、情人节这样的特殊日子,恋爱时的文芳和海辰所有的消费都是AA制,或者你这次他下次,文芳难免会有“生分”的感觉,但总想着也许结了婚成了一家人就会改善了。

然而,婚后的海辰对AA制没有丝毫的改变,水电气网等这些家庭基本开销全部一人一半,平时两人工作忙,各自工作餐解决,如果一起外出去餐馆,还是和从前一样“你付这次我付下次”。

文芳心里很不舒服,她知道这也不是什么大错,但是这样的相处方式渐渐地让文芳开始质疑海辰对她的爱。她和海辰谈过,海辰却不以为然,“我们是独立的个体,经济独立是个体独立的前提,但这不代表夫妻不能共患难啊!”文芳无言以对,她不知如何让海辰理解自己的那种“不舒服”,她更不知道如何可以让海辰“稍作修正”。

★西丽有话说:唉,也许男人和女人的差异真的很大啊,海辰的这种AA制,尽管没什么错,但是哪个女人能受得了?虽说不能用金钱来衡量爱情,但是如此界限分明的AA制,真的很难让对方感受到情感的浓烈。我觉得文芳应该和海辰直白地说清楚,婚姻和恋爱是不同的,和朋友更不同,有些原则应该视不同的情形做出相应的调整!

★爱情处方:我身边有很多朋友都是AA制的粉丝,作为朋友来说,我没觉得有什么别扭,但将这种精神带到婚姻中,是有点“寒心”。文芳是个中学老师,工作上性格上和海辰都有不小的差异,两个人在做普通朋友的时候,彼此尊重各自的原则,可以理解;谈了恋爱,继续尊重,也可以理解;但结了婚后,彼此是否可以多了解一下对方的感受与原则,彼此做出一些改变和让步呢?一味地让对方接受甚至赞同自己的原则,这似乎不是婚姻该有的相处之道吧。

海辰的独立没有错,可是否也该听听文芳的声音呢?文芳并不是那种不明事理的顽固女人,也并不是AA制的反对者,可是在此可以接受的程度上,做些调整做些改变,我想作为丈夫的海辰没有理由说不。

您有什么想说的,欢迎来QQ:21258115 韶韶。